

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№98 (11060) 18 декабря 2019 г., среда

День подписчика

Подписка на газету «Приокская правда» на I полугодие 2020 на условиях самодоставки будет организована

- для жителей п. Силикатный – 18 декабря с 14.00 до 14.30 в пункте выдачи газет;
- для жителей южной части города (Липни) – 19 декабря с 14.00 до 14.30 около библиотеки «Домик Кирсановой» (с машины);
- для жителей с. Большое Окулово – 23 декабря с 14.00 до 14.30 в магазине «Ромашка».

Акции

Стань тайным Дедом Морозом!

Новый год мы всегда ждем с особым трепетом и волнением. Даже когда взрослеем, все равно продолжаем верить в новогоднее волшебство. А стать волшебником в этот светлый зимний праздник еще приятнее.

В преддверии новогодних праздников мы объявляем старт благотворительной акции «Стань Дедом Морозом!» по сбору подарков для детей – инвалидов и из малообеспеченных и неблагополучных детей нашего округа. Организатором является управление культуры, спорта и молодежной политики, партнеры – «Комплексный центр социального обслуживания населения», управление образования. Акция пройдет с 19 по 25 декабря. Адреса по сбору подарков: ул. 1 Мая д.6, 3 этаж, каб. 81 (здание ДДТ), средняя школа № 3, средняя школа № 4.

Подарки будут вручены детям 26 декабря на праздничном мероприятии «Чудо Елка!»

**Управление культуры,
спорта и молодежной
политики администрации
округа**

Благоустройство



К снегопадам готовы?

На вопрос о том, как будет осуществляться наведение порядка на дорогах улиц города и в сельской местности в случае обильных снегопадов, отвечает начальник отдела электроэнергетики, дорожного хозяйства и благоустройства МКУ «Управление дорожного хозяйства, благоустройства и пожарной безопасности» г.о. Навашинский Александр Калякин:

– Для очистки улиц от снега в городе используются 3 единицы снегоуборочной

техники – «КамАЗ КДМ», трактор «Беларусь 12-21» (нож и щетка) и маленький трактор для тротуаров МК-320 (нож и щетка). Техника на очистку дороги обычно выходит в 5 часов утра. КДМ – на основные дороги, такие, как улицы Октябрьская, 50 лет Октября и Калинина. Снег на центральных улицах города чистится сразу же после выпадения осадков. После очистки дороги от снега ее поверхность посыпается песко-соляной смесью.

На год планируется порядка 5-ти очис-

ток по селам и по не асфальтированным дорогам внутри города, то есть 3 после нового года сразу и 2 в ноябре, декабре. В этом году мы заключили договор на 2 дополнительные очистки. Сроки проведения работ определяет администрация.

Уборка снега в сельской осуществляется на договорной основе с «Управлением дорог».

**Татьяна ХРАМОВА
Фото автора**